

国城矿业股份有限公司

关于重大资产购买暨关联交易 相关财务数据有效期延期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

国城矿业股份有限公司（以下简称“公司”或“上市公司”）拟通过支付现金方式分别购买国城控股集团有限公司、五矿国际信托有限公司（代表五矿信托有色金属投资系列5号-万星实业信托贷款集合资金信托计划）持有的内蒙古国城实业有限公司（以下简称“标的公司”）92%、8%股权（以下简称“本次重组”或“本次交易”），本次交易构成关联交易及重大资产重组。

一、本次重大资产重组的相关进程

2020年12月10日，公司召开第十一届董事会第十五次会议，审议通过了《关于公司重大资产购买暨关联交易方案的议案》等关于本次重大资产购买事项的议案，并于2020年12月11日在巨潮资讯网披露了《国城矿业股份有限公司重大资产购买暨关联交易预案》及其摘要等相关公告。2022年4月24日，公司召开第十一届董事会第四十二次会议，审议通过了《关于公司重大资产购买暨关联交易方案的议案》等关于本次重大资产购买事项的议案，并于2022年4月26日在巨潮资讯网披露了《国城矿业股份有限公司重大资产购买暨关联交易报告书（草案）》及其摘要、标的公司审计报告、标的公司评估报告等相关公告。

2022年5月13日，公司收到深圳证券交易所（以下简称“深交所”）上市公司管理一部下发的《关于对国城矿业股份有限公司的重组问询函》（非许可类重组问询函〔2022〕第5号）（以下简称“《重组问询函》”）。收到《重组问询函》后，公司立即会同各中介机构就《重组问询函》涉及的问题进行全面落实和认真回复。由于所涉问题的回复尚需进一步补充和完善，中介机构亦需时间履行其内部审核程序，为保证回复内容的真实、准确、完整，公司已于2022年5月20日、2022年6

月2日分别向深交所申请延期回复《重组问询函》，详见公司于2022年5月21日、2022年6月3日在指定信息披露媒体刊登的《关于延期回复深圳证券交易所重组问询函的公告》（公告编号：2022-060、2022-062）。

二、申请财务数据有效期延期的原因

本次交易标的公司财务数据基准日为2021年12月31日，相关财务数据有效期截止日为2022年6月30日。本次交易各方相关资产规模大、地域分布广、核查主体多，受新型冠状病毒肺炎疫情及相关防控工作的影响，中介机构人员开展现场尽职调查工作受到一定限制，进而影响了项目推进进度，具体原因如下：

1、2022年上半年，北京、内蒙古自治区等地区受新冠疫情影响较为严重。由于上市公司、交易对手方、标的公司及主要中介机构位于上述地点，且项目中机构人员、公司项目组成员、交易对手方工作人员居住地多位于北京中、高风险地区，根据疫情防控要求，多人处于被封控或居家观察状态，致使相关人员前往标的公司开展现场尽职调查、审计、评估的计划时间大幅延后。

2、标的公司所在地内蒙古自治区乌兰察布市，采取了较为严格的疫情管控措施。自2022年2月以来，凡是中、高风险地区人员或行程码带有星号人员，均需要在当地接受“14天集中隔离+7天居家隔离”措施，中介机构相关人员需在集中隔离和居家隔离依次结束后，方可前往标的公司现场开展工作，导致现场尽职调查工作进度存在较大程度滞后。

3、受新冠肺炎疫情及相关防控工作的影响，各相关单位均采取了较为严格的防控措施，对进出项目现场的人员进行全面管控，并采用远程办公的方式，以减少人员流动和聚集，上述措施均导致财务资料更新工作无法如期完成。自2022年3月以来，北京陆续出现多起社会面新增新冠肺炎病例，根据该市防疫政策，北京市朝阳区、丰台区、海淀区等地实行居家办公政策。由于部分中介机构人员来自于上述地区，且上市公司办公地点位于丰台区，现场核查工作的开展受到较大影响。由于各类访谈及现场核查工作无法及时开展，在一定程度上影响了交易进度的推进。

4、考虑到新冠疫情仍在持续中，近期国内多个城市和地区出现疫情反复，各地出台的防疫措施和要求各有不同。本次交易中，标的公司的客户和供应商分布全国各地，因部分地区新冠疫情反复及相关防控工作影响，包括客户及供应商询

证函、银行函证、银行流水等尽调资料的获取均受到不同程度的影响，进而导致中介机构推进尽职调查、审计、评估相关工作的时间相应受到影响。上述因素综合导致各中介机构函证回函比率达标的时间晚于预期较多，最终影响了审计、评估报告的出具进度。

本次交易拟注入控股股东优质资产，旨在进一步提升上市公司盈利能力，若本次重大资产重组涉及的财务数据进行加期审计、评估，中介机构需要花费大量时间重新开展尽职调查工作，公司也需与交易相关方重新商谈交易方案。此外，目前新冠疫情虽趋于平稳，但仍然存在发生反复的不确定性。标的公司如有外部人员进入，必须向当地政府提前报告，并且如外来人员被判定为密接人员或确诊人员，则标的公司的生产经营将直接面临停滞的风险，这也使得中介机构开展相关工作仍可能受到一定限制，致使相关尽职调查工作的完成时间亦存在不确定性，不利于本次交易的推进。

三、申请财务数据有效期延期时限

根据《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组》第六十三条规定：“经审计的最近一期财务资料在财务报告截止日后六个月内有效，特别情况下可申请适当延长，但延长时间至多不超过一个月”。根据2022年5月20日中国证监会发布的《关于进一步发挥资本市场功能支持受疫情影响严重地区和行业加快恢复发展的通知》（证监发〔2022〕46号）之相关规定：“受疫情影响严重地区和行业的上市公司并购重组项目确实不能按期更新财务资料或发出股东大会通知的，可以在充分披露疫情对本次重组的具体影响后，申请财务资料有效期延长或股东大会通知时间延期1个月，最多可以延期3次。”根据上述规则，公司已于2022年6月30日申请本次交易相关财务数据有效期延长1个月，即有效期截止日由2022年6月30日延期至2022年7月31日，详见公司于2022年7月1日在指定信息披露媒体刊登的《关于重大资产购买暨关联交易相关财务数据有效期延期的公告》（公告编号：2022-064）。因受前述新冠疫情影响，公司再次申请本次交易相关财务数据有效期延长1个月，即有效期截止日由2022年7月31日延期至2022年8月31日。

四、本次申请财务数据有效期延期对公司本次交易的影响

1、本次交易标的公司会计基础规范，营业状况稳定。截至本公告披露日，公司及标的公司经营和财务状况正常，已披露的经审计财务数据、重组报告书等相关文件，具有延续性和可参考性。

2、申请财务资料有效期延长后，公司将竭尽全力与各中介机构落实相关工作，积极推进本次交易事项有序进行。

本次重大资产购买事项尚需履行公司股东大会的决策和审批程序，本次重大资产购买事项能否顺利实施尚存在不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

国城矿业股份有限公司董事会

2022年7月29日